



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati. Tom nedjeljom započinjemo došašće, vrijeme pripreve na svetkovinu Božića. Kroz to vrijeme imat ćemo i zornice svakim radnim danom u 6:00 ujutro, do Badnjeg dana, uključivo.

Današnjom nedjeljom i Svetkovinom Isusa Krista, Kralja svega stvorenoga i tjednom nakon toga, završavamo liturgijsku crkvenu godinu "C".

Sljedećom prvom nedjeljom došašća ili adventa započet ćemo liturgijsku godinu "A".

Naši mladi će sljedeće nedjelje, prve došašća, poslije svetih Misa ponuditi neke svoje rukotvorine: adventske vijence i ukrase. Ako netko želi nagraditi njihov trud, može to učiniti po vlastitu slobodnu izboru.

Susreti mladeži. U petak i subotu, 29. i 30. studenog u 19:00 sati, zajedničko je druženje uz mladenačko kreativno pripremanje adventskih vijenaca.

Pozivamo sve mlade, članove raznih sekcija, da dođu na ovo druženje koje će biti višestruko korisno. Potrudimo se i prikupimo dovoljno raznih materijala koji će nam poslužiti za izradu adventskih vijenaca.

Bilo bi lijepo i poželjno da se u ovu akciju uključe i naši ovogodišnji krizmanici.

Vrijeme došašća započinjemo sljedeće nedjelje. Tom prvom nedjeljom došašća, započinjemo priprevu za Božić, svetkovinu Rođenja Gospodinova.

Raspored župnog vjeronauka

Subota, 3. i 4. razred u 8:00

Subota, 5. i 6. razred u 8:00

Subota, 7. i 8. razred u 9:00

Subota, 9. i 1. srednje - krizmanici u 9:00

Subota, 1. i 2. razred u 10:00

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak 19:00 sati.

Plavi anđeli - subota 10:30 sati.

Susret ministranata u subotu u 10:00 sati.

Probe folklor

- petkom navečer

19:00 - najmlađa skupina

19:45 - srednja skupina

20:30 - starija skupina

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Magdalena Luburić i Tanja Gadže

Svetište 11:00

Zdravka Pokrajčić i Marijeta Petković



Župni list



Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci

Godište VIII. ♦ br. 47/2019. (504) ♦ 24. studenoga 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

SVETKOVINA KRISTA KRALJA

*Isuse, sjeti me se
kada dođeš u kraljevstvo svoje.*



*Zaista ti kažem:
danas ćeš biti sa mnom u raj!*

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Druge knjige o Samuelu

U one dane: Dodoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: »Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Saul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: "Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!"« Tako dodoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

Riječ Gospodnja.

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:
»Hajdemo u dom Gospodnji!«
Eto, noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdana
i kao u jedno saliveni!
Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja.

Po zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.
Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zahvaljujemo Ocu koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.
On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje, u kome imamo otkupljenje, otpuštenje grijeha.
On je slika Boga nevidljivoga, prvorođenac svakog stvorenja.
Tà u njemu je sve stvoreno na nebesima i na zemlji,

vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo vrhovništva, bilo vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno: on je prije svega i sve stoji u njemu.
On je glava tijela, Crkve; on je početak, prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude prvak.
Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.
Riječ Gospodnja.

Aleluja!

Blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje; blagoslovljeno kraljevstvo Oca našega Davida koje dolazi!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 23, 35-43)

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!«
Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.«
Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!«
A drugi ovoga prekorašavaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.«
Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.«
A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!«
Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 25. 11. - svagdan

18:00 - Zora Ljubić za + rod. **Jaku i Peru**, braću **Blagu i Žarka** te + **Janju** Pehar

18:00 - Djeca za + rod. **Zlatu i Franu** Dragičevića te ost. svoje pok.

18:00 - Stipe Sušić za + rod. **Miju i Martu**

UTORAK, 26. 11. - svagdan

18:00 - Obitelj za + **Vidu** Petković (40 dana)

18:00 - Stanislava Kapular za + rod. **Gojka i Ivu** Jelčić te ost. svoje pok.

18:00 - Ivan Dragičević za + tetku **Maru** Berlaković

SRIJEDA, 27. 11. - svagdan

7:30 - Stipe Sušić za + brata **Ivana i Marijana**

7:30 - Anđa Sušić za + rod. **Ivana i Matiju**, te ost. svoje pok.

7:30 - Mirjana Dugandžić za + oca **Mirka** te ost. svoje pok. iz ob. Brajković

ČETVRTAK, 28. 11. - svagdan

18:00 - Željana Šilić za + brata **Bernarda** Bulu

18:00 - Željana Šilić za + **Lenku** Vego

18:00 - Vinka Pavlović za + rod. **Milu i Dragicu**, sestre **Anicu i Radmilu**, te ost. svoje pok. iz ob. Jurković

PETAK, 29. 11. - svagdan

18:00 - Zdenko Pavlović za + rod. **Ivana i Maru** te ost. svoje pok.

18:00 - Mirko Lauc za + **Antu** i ost. svoje pok.

18:00 - Karlo Dankić za + rod. **Matu i St-anu**, ujake: **Niku i Karla** te ost. pok. iz ob. Pavlović

SUBOTA, 30. 11. - blagdan - sv. Andrija

18:00 - Milena Kapular za + supruga **Bran-ka**, svestra **Ljubu** i svestru **Anicu**

13:00 - **Krštenje: BARTOL** Jurković
Roditelji: Ante i Anita r. Barišić

NEDJELJA: 1. 12.; I. nedjelja došašća

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Svetkovina Krista Kralja

U posljednju nedjelju liturgijske godine slavimo svetkovinu Krista Kralja koja je kruna cijelog liturgijskog ciklusa. Ta nas svetkovina redovito poziva da sebi dodatno posvijestimo važne stvari iz života, te da usmjerimo pogled prema obzorjima za koja je stvorena ljudska duša. A ta obzorja života ne poistovjećuje se sa zemaljskim stvarnostima, ili zemaljskim kraljevstvom, rečeno Isusovim jezikom. Istinski obzor ljudskog života je onaj nebeski, za kojega je on živio i poradi čega je došao na zemlju da nam otvori put prema nebu.

Današnja svetkovina to nam jasno svjedoči, kao i evanđeoski odlomak koji čitamo. Upravo u trenutku kad se moglo činiti da će smrt Isusu zatvoriti sva obzorja i svaku perspektivu, on Pilatu naviješta nebesko kraljevstvo i poziva ga da otkrije istinu života. Isus se ne straši rimskog upravitelja, niti se stidi sebe i svoga poslanja, već jasno ističe kako život promatra drugim očima, jer živi za jedno drugo kraljevstvo koje nije sastavljeno od zemaljskih interesa i zemaljske vlasti. Da je Pilat pokazao malo dobre volje, mogao je poći tragom istine i donijeti presudu dostojnu neprolazne pravde koja dolazi od Boga. No kako je tek bio sluga zemaljskih gospodara, ljudskih interesa i prolaznoga kraljevstva, onda je svoj život i odluke sveo na niz kompromisa kojih se trebao stidjeti. A da je se htio ravnati prema nebeskim neprolaznim obzorjima, onda ne bi osudio vječnoga Kralja Istine, onoga koji bi mu u tom trenutku bio omogućio da okusi slast nebeskih obzorja.

No osim što je ova tema nebeskog i zemaljskog kraljevstva bila bitna za Isusa, nebeskoga Kralja, ona je bitna i za svakoga od nas. Isus nas kao svoje učenike, primjerom i riječima, kao i ovom svetkovinom, poziva da i sami otkrijemo da ne pripadamo samo zemaljskom kraljevstvu, već i nebeskom. Stoga i nama jasno kaže da nije pametno trošiti i potrošiti život za ovo zemaljsko, prolazno kraljevstvo i njegova dobra, već da se prije svega trudimo živjeti nebeskim životom i za nebesko kraljevstvo dok smo ovdje na zemlji. Živjeti potpuno za Božje kraljevstvo ovdje na zemlji, put je ispravnoga života, te stvarno živimo onoliko koliko živimo za vječni život i njegovo kraljevstvo. Štoviše, najveći i neprolazni doprinos svome narodu i zemlji dajemo upravo onda kad živimo za neprolazne vrijednosti i kad ljude oko sebe oba-piramo svjedočanstvo i blagoslovom tih istih vrijednosti...

don Ivan Bodrožić